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Hanaun 3HavyeHunsa BbipaKeHuun

47x0= 0O 0x83= 0 0:56= 0
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Kons nponnbin 32 MeTpa, a BoBa 8 meTpoB. Bo
CKONMbKO pa3 borblie nponsbii Kona? Ha ckonbko
MeTPOB BorbLie nponnbin Kona?

32 m

PeLleHne: 32:8=4(p.)
32 -8 =24 (m)

OTBeT: B 4 pa3a bonblue, Ha 24 meTpa
GonbLlie.



BbiBoA:

HA 2 <, > (-)

BO ? paz <, > ()



Kakue mepb! oNMHbI 3HaeTe?
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KakumMu eamHumuamum nonb3yHOTCA
Ans namepeHusa nnowaau ?
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Bo ckonbko pa3 nnowagb f1IeBOoro npsAMoyrosibHUKa oonbLue
nnoLwanu npaBoro NPAMoyroribHuKa?

Wz

NN
AN

3anuwiuTe YUcrioBoe paBeHCTBO



6=95

-
oD

KTo npaB?
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30:6=95




KTo npaB?
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lMpakTn4yeckasn paboTa

144 M
72 -

36 I
18 .

1.0T4ero 3aBUCUT NpaBUNbHLIN OTBET?
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2.Kakne mepku ncnonb3yroT
Onga namepeHuna nnowaann?
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UTo Tako
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CamocToaTenbHas pabdorTa.

N2266

3CM U 2CM

14 cwm

10 cm



P.T. No 11

O —)  p)290 cm2,

b) 45 kr,
B) 28Mm,

) 310 cm?,
) 1m Scwm,
E) 35 am.
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Ha ypoke y3Han Hoeoe,
8C€ 6b1/10 MOHSIMHO

AN

. Ha ypoke 6b1710 MHO20 HEMTOHSIMHO20, yCcmaJi

Xouy ew,é y3Hamb 4mo-HUbyOb
O naowaou.







